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______________________________________________________________________________________________________________________________________ 
Zoo Brno, která má za sebou více jak půlstoletí existence, nabízí návštěvníkům na ploše 38 hektarů jedinečnou příležitost setkat se s cca patnácti stovkami zvířat 
přibližně 300 druhů. V současné době představuje ideální místo pro odpočinek, relaxaci a poznání v hektickém prostředí velkoměsta - a přesto uprostřed nádherné 
přírody lesoparku Mniší hory v Brně-Bystrci. Brněnská zoologická zahrada je však nejenom centrem oddechu a poznání, je také odborným pracovištěm a spolu se 
Stanicí mladých přírodovědců již dlouhá desetiletí pěstuje v dětech a mladých lidech vztah a úctu k přírodě, životu i sobě navzájem. Množství odborných i laických 
přednášek, kulturních akcí, výstav i programů pro handicapované děti – to vše dotváří činnost organizace, která je od roku 1953 nedílnou součástí jihomoravské 
metropole.               
 

 
 

Do Brna dnes v noci přicestuje panda červená z Norska  
 
Barevnou  podzimní  atmosféru  zoologické  zahrady  na Mniší  hoře  doplní  nová 
obyvatelka ‐ panda červená, která v noci na pátek přijede transportem z Norska. 
Jedná  se  o  čtrnáctiměsíční  samici  a  bude  umístěna  do  nově  upraveného 
venkovního výběhu pavilonu exotického ptactva.  
 
Panda červená se narodila v srpnu minulého roku v zoologické zahradě v norském 
Kristiansand.  Z jihovýchodního  pobřeží  Norska  přiletí  v noci  na  pátek  do  Prahy, 
odkud bude převezena do Brna a ihned vypuštěna do výběhu. V brzké době by pro 
ni měl být vybudován speciální výběh na levé straně páteřní komunikace zahrady 
/naproti  výběhu  lam  vikuní/.  Tato  panda  je  v zoologických  zahradách  velmi 
oblíbeným  zvířetem  a  zajímavostí  je,  že  překlad  jejího  jména  z čínštiny  „ohnivá 
liška“ se stal inspirací pro pojmenování známého webového prohlížeče.  
 
Panda  červená (Ailurus  fulgens),  je šelma  rozšířená  v  jižní Asii.  Jejím  domovem 
jsou horské  lesy v podhůří Himaláje a v jižní Číně. Délka těla pandy červené  je 50 
až 60 cm, délka ocasu 30 až 50 cm a dosahuje hmotnosti okolo 3 až 4,5 kg. Dožívá 
se až 14 let. Má dlouhou, hustou rudohnědou nebo kaštanovou srst, naspodu těla 
a  na končetinách  leskle  černou  jen  okraje  uší,  čenich a  skvrny  nad ušima jsou 
bělavé. V obličejové části  je žlutobílá s hnědými obličejovými tvářemi a skvrnami 
pod  očima.  Celkový  vzhled  pand  doplňuje  huňatý  a  široký  ocas,  který  je  na 
červeném  podkladě  tmavě  kroužkován.  Tlustá  kožešina  na  nohách  poskytuje 
ochranu proti chladu a skrývá  i pachové žlázy. U pandy červené se vyvinul „šestý 
prst“,  palec  navíc,  který  je  tvořen  výrůstkem  zápěstní  kosti  a  umožňuje  lepší 
uchopení  větví  a  větší  stisk.  Panda  červená  je  všežravec,  v přírodě  se  živí  i 
bambusem,  ale  v zahradách  je  pro  nedostupnost  bambusu  převážně  krmena 
masitou stravou. 
 
Příjezd transportu do Brna se předpokládá v nočních hodinách. V případě zájmu 
účastnit se tohoto příjezdu, kontaktujte tiskovou mluvčí. 
 


